

НАС ПОБИТЬ,  
ПОБИТЬ  
ХОТЕЛИ...

Д. БЕДНЫЙ

Нас побить, побить хотели,  
Нас побить пытались,  
Эх! А мы тоже не сидели,  
Того дожидались!

У китайцев генералы —  
Все вояки смелые:  
Эх! На рабочие кварталы  
Прут, как очумелые.  
Под конец они, пройдохи,  
Так распетушились:  
Эх! На советские „подвохи“  
Дать отпор решились:  
„Большевицкую заразу  
Уничтожить начисто!“  
Эх! Но их дело стало сразу  
Очень раскарячисто.

Нас побить, побить хотели,  
Нас побить пытались,  
Эх! А мы тоже не сидели,  
Того дожидались!

Так махнули, так тряхнули,  
Брепко так ответили,  
Эх! Что все Чжаны Сюэ-ляны  
Живо дело сметили.

Застрочили быстро ноты,  
Мирные и точные.  
Эх! Мастера своей работы  
Мы, дальневосточные!  
Наш ответ Чжан Сюэ-лянам —  
Схватка молодецкая,  
Эх! А рабочим и крестьянам —  
Дружба всесоветская!

Нас побить, побить хотели,  
Нас побить пытались,  
Эх! А мы тоже не сидели,  
Того дожидались!

Коммунисты за учебником

На первом участке, в здании окружного парткабинета, организована общеобразовательная школа. Учатся в ней свыше 80 человек, в том числе около 40 коммунистов и сочувствующих.

На протяжении учебного месяца учащиеся первой группы добились значительных успехов. Члены партии Барашев (котельно-ремонтный цех), Шольякин — кочегар парового отопления, кандидат ВЭП(б) Губайдулин — кучер хлебозавода, — все они пришли малограмотными, не знали правил сложения и вычитания простых чисел. Теперь они свободно делают двух и трехзначные числа. Член ВЭП(б) А. М. Шалимова заявляет:

— Раньше я не понимала, почему бывают день, ночь, весна, лето, осень, зима, что такое меридиан, экватор. Раньше, — продолжает она, — нам забивали головы „законом божьим“. Теперь я в этих вопросах прекрасно разбираюсь. Единственный недостаток в учебе — нет определенного места для занятий. Часто бывают случаи, когда не хватает столов, приходится писать на коленях.

Березуцкий

Радостный, хороший спектакль

Беседа с постановщиком спектакля, режиссером театра тов. РОЗАНЦЕВЫМ

Комедия Шкваркина «Чужой ребенок» идет во многих театрах нашего Союза и везде с большим успехом. Зритель эту пьесу принимает очень тепло.

Большинство магнитогорских трудящихся не видели пьесу «Чужой ребенок». Она будет для нашего зрителя звучать ново и свежо особенно сейчас, после того, как правительство приняло декрет о запрещении абортов и о помощи многодетным.

Содержание пьесы, ее лейтмотив вкратце сводится к следующему: у нас, на социалистической родине, нет чужих детей, все дети свои, любимые советские дети.

Пьеса Шкваркина жизнерадостна и доходчива. Веселый смех и большой интерес вызовет она у нашего магнитогорского зрителя.

Коллектив артистов и руководителей театра дружно рабо-

тал и в короткий срок подготовил этот спектакль.

Ведущие роли исполняют: артистки Полякова, Свободина, Мерц, артисты Соловьев, Кузнецов и Бобин. Оформляет спектакль художник Хибатулин.

Мы приложили все силы, чтобы преподнести нашему зрителю радостный, хороший спектакль. Ждем от рабочих, работников, инженерно-технических работников и служащих завода хорошего посещения театра и сердечного приема нашей постановки.



Драматический театр готовит к постановке комедию Шкваркина «Чужой ребенок» под руководством режиссера А. П. Розанцева. На фото: рабочий момент репетиции, 3-й акт, 5-я картина. Фото В. Георгиева.

ОТЛИЧНИКИ ПУТИ

На внутризаводском транспорте службы пути только что начался государственный технический экзамен рабочих, связанных с ремонтом железнодорожного пути.

Первый день гостехэкзамена показал плачевные результаты. Из 57 человек, прошедших испытания, выдержало на „отлично“ 2 человека, на „хорошо“ 7, „посредственно“ 21 человек и остальные получили отметку „неуд“.

Отличниками являются лучшие стахановцы производства Гудов и Мажжерин. На все заданные вопросы они отвечали свободно, без всяких заминок.

Катаев.

ЗА ЧИТКОЙ  
ГАЗЕТ

В обеденный перерыв тов. Пражкин читал из газет о событиях в Испании. Читку он провел деловито, подробно объясняя каждый вопрос. Все рабочие модельного цеха с удовольствием слушали его, высказывая вслух гнев и презрение к фашистам и любовь к испанскому народу.

Когда кончился перерыв, рабочие, расходясь, говорили: — И мы когда-то воевали с белогвардейцами, так же как и рабочие Испании. Мы победили, должны победить и они.

Растворов,  
модельный цех.

ГОРА РУКОПИСЕЙ

В кабинете рабочего автора при завкоме металлургов последнее время работа начинает разваливаться. Еще с сентября мы должны были начать занятия по истории партии, русской и западной литературы, вечера и т. д., но до сих пор ничего нет.

Присылаемую для нас литературу и газеты работники завкома присваивают себе. Сейчас в кабинете идут занятия только по немецкому языку и работает библиотека. Заведующего кабинетом нет, в результате чего скопилось целая куча рукописей, а консультировать некому. Р.

ГОТОВЬТЕСЬ К ПРАЗДНИКУ

Общезаводская комиссия работала план мероприятий по подготовке и проведению 19 годовщины Великой пролетарской революции на нашем заводе.

До праздников намечено следующее:

Провести производственные совещания по выполнению ежедневно 4000 тонн чугуна, 4200 тонн стали и 3150 тонн проката, на которых проверить выполнение групповых и индивидуальных сообразительств (до 20 октября).

Организовать сбор рационализаторских предложений рабочих и с помощью массового контроля проверить, как реали-

зуются поданные раньше предложения.

Произвести массовую проверку посещаемости технической учебы и школ ликбеза.

К 7 ноября подготовить и выдвинуть новых стахановцев на доску почета и в мастера первого класса.

Провести по всем сменам, домам и баракам беседы о новой сталинской Конституции и подготовке к VIII съезду Советов, о 19 годовщине Октябрьской революции.

Послать из цехов в подшефные колхозы и совхозы своих представителей и культбригады для участия в проведении торжеств, а также пригласить на праздники и организовать

встречу и обслуживание делегатов из подшефных колхозов и совхозов.

Наметить лучших стахановцев завода для поездки на торжества в Москву, Челябинск, Каменск и в подшефный полк.

Выпустить специальные номера цеховых стенных газет, посвященных 19-й годовщине Октябрьской революции и ходу соревнования с металлургами юга.

В плане общезаводской комиссии есть еще целый ряд конкретных мероприятий по подготовке и проведению празд-

неств. Подробный план разослан по цехам.

К ЗИМНЕМУ  
СПОРТУ

Заводской совет спорта „Металлург“ закупил физкультурный инвентарь суммой 10 тысяч рублей. секции тяжелой атлетики приобретаются ковер, штанга, гири, ботинки, лыжи, коньки и т. д.

Шахматы и шашки

Подходят к концу заключительные отборочные турниры мужском шашечном турнире на первом месте идет без поражений т. Тютин. Он набрал 8 очков из 8 возможных. ним идет Айзенберг — 6,5 очков.

В женском шахматном турнире на первом месте Шаповалова, Бильдюшкин Сурикова. Они после четырёх сыгранных партий имеют три очка.

В женском шашечном турнире лидирует Соколов.

По следам наших выступлений

„Кого обманывают руководители КБУ?“

На заметку, опубликованную в газете „ММ“ от сентября, начальник КБУ кабинета тов. Лукашевич сообщил, что начальнику второго жилрайона Ромащенко за последние сведения объявлен в воров.

Барак, о котором шла речь отремонтирован вторично.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 октября партком завода проводит кустовые собрания сочувствующих по реализации решения ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию. Собрания будут проводиться в парткоме в 8 часов вечера.

I КУСТ

Парткабинет: коке, дома мартен, обжимный, стан „500“ стан „300“ № 1, стан „300“ № 2, стан „250“, цех заготовки, шмотно-двигательный.

II КУСТ

Комната № 26: ЦЭС, flare силовой, электросеть, водо снабжение, электроремонтный По третьему кусту собрания проводится 23 октября в часов вечера в парткабинет парткома: литейный, механический, котельно-ремонтный АХУ, Заводоуправление, центральные телефонные сети, ВСО, ремонтно-строительный, копировальный, химлаборатория, складское хозяйство, завком металлургов.

Партком обязывает секретарей парткомов и партгрупп обеспечить явку сочувствующих.

зпк.

Врид. редактора

Н. ЛЯХОВ